

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CX, nr. 1133 serie nouă | Marți, 26 aprilie 1994 | 8 pagini, 100 lei (la abonați - 60 lei)

Vremea realismului... trist

Chiar dacă săptămâna trecută am mai abordat la această rubrică problemele agriculturii românești, recidivăm acum deliberat tocmai pentru că ni se pare că a vorbi, azi, despre acest sector vital al economiei românești, lăsat într-o paragină cumplită, nu-i niciodată prea mult și inutil. Evenimentul zilelor trecute pare să-l constituie numirea unei comisii speciale la Senat având rolul de a ancheta cauzele blocajului financiar în agricultură.

Se știe că, în această

EDITORIALUL ZILEI

primăvară, sub presiunea realităților, guvernul Văcăroiu a promis agriculturii românești ajunsă în prag de faliment, credite cu dobândă redusă în valoare de câteva sute de miliarde de lei. Ceea ce părea să fie balonul de oxigen pentru un bolnav în stare acută, s-a transformat însă repede în de acum clasică frecție la un picior de lemn pe care guvernele post-decembriște i-o tot aplică agriculturii românești muribunde, anunțându-ne revirimente și minuni care nu se mai produc. Mai concret: ca și în alți ani, creditele acestea nu numai că se dovedesc insuficiente, dar nici măcar nu ajung la cei cărora le sunt destinate; iar ca răul să fie și mai rău, spre deosebire de alți ani, în acesta dobânzile la credite au atins nivelul de 70 la sută, ceea ce, să recunoaștem, pentru țaran este sinucidere curată; ca și în alți ani, și mai abilit ca atunci, prețurile pe care le

pretind AGROMECON-urile pentru lucrările agricole sunt aberante, pierderile acoperindu-se prin umflarea artificială a tarifelor. Tragem linia sub toate aceste simptome cronice și rezultă un blocaj financiar (adică incapacitate de plată, datorii în lanț) de peste 400 miliarde lei, adică tot atât cât creditele acordate de stat în această primăvară!

Se așteaptă cumva, cineva, ca acest blocaj financiar să dispară de la sine în agricultură, când el se dovedește a se dezvolta ca un cancer în întreaga ansamblu a economiei românești? Crede cumva, cineva, că ceea ce n-a reușit să rezolve până acum un guvern uzat și neputincios, va soluționa peste noapte o "comiție" de 10 senatori de la 8 partide diferite?

Să nu fim naivi, domnilor! Legislativul are, la această oră, propriile sale datorii față de agricultură. Să nu uităm că, în "mapa" sa stau la rând și îmbătrânesc devreme proiectele legilor creditului agricol și cea a cadastrului, a Agenției pentru dezvoltare rurală, amendamentele la Legea fondului funciar etc., etc...

Parlamentul, el însuși blocat și învârtindu-se în cerc închis, nu poate să deblocheze agricultura, oricât de deștept și de bine intenționați ar fi cei 10 senatori desemnați să o facă! Chiar dacă unii vor spune că suntem excesiv de sceptici, noi credem că cei ce încearcă să...deblocheze agricultura primăvara, o vor...falimenta la toamnă. Credeți-ne, nu este scepticism, domnilor, ci realism. Și cumplit de trist...

TRIBUNA

Anchetă structurală în firmele cu capital privat

Recent, Direcția județeană pentru statistică Sibiu a lansat o anchetă structurală, după un model francez, având drept scop deținerea de informații privind sistemul productiv al întreprinderilor, informații extrem de utile pentru cunoașterea cât mai fidelă a situației economice a României și determinarea indicatorilor macro-economi.

În cadrul acestei anchete sunt cuprinse peste 500 de firme cu capital privat din județ. Se asigură caracterul confidențial al datelor și informațiilor primite cât și utilizarea lor numai în scopuri statistice.

Se impune o precizare. În conformitate cu art. 19 (1), cap. VI din Ordonanța Guvernamentală nr. 9/1992, aprobată și republicată prin Legea nr. 11/1994 "Refuzul, întârzierea transmiterii datelor statistice, comunicarea de date eronate sau incomplete, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100.000 la 500.000 lei". De asemenea, tot în amintita ordonanță se precizează faptul că salariații serviciilor de statistică aflați în misiune sunt socotiți ca îndeplinind o funcție ce implică exercițiul autorității de stat.

(D. MANIȚIU).

Lumea nu-ți poate dărui ceea ce nu primești de la tine.

F. Schiller

Reprezentanții a 500 de companii americane prezente în România

În perioada 12-13 mai a.c., Centrul de Comerț Exterior Alba-Texas (Asociația de comerț exterior româno-americană) organizează în București o întâlnire cu reprezentanții a 500 de companii americane pentru cunoașterea posibilităților de dezvoltare a importului și

exportului românesc pe această relație. Oamenii de afaceri sibiieni interesați pot consulta lista celor 500 de companii americane începând cu data de marți, 26 aprilie, la sediul reprezentanții a 500 de companii americane pentru Expansiunea a Comerțului Sibiu, str. Ioan Lupăș nr. 4.

PULS * PULS * PULS

TREI FIRME SIBIENE LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ!

"EURO-WEST" A OBTINUT EXCLUSIVITATEA DESFACERII PRODUSELOR ULKER LA SIBIU

Buni comercianți, patronii firmei "EURO-WEST" au obținut exclusivitatea desfacerii produselor "ULKER" la Sibiu. Ei, și ? - se vor întreba unii... Foarte important - le răspundem noi. Pentru că cele 60 de sortimente "ULKER" sunt vândute în gros de firma sibiiană "Euro-West", la prețul importatorului.

Sibiieni, cumpărând acum de la "EURO-WEST" aveți ocazia să câștigați marele premiu oferit de firma "ULKER" - 1 RENAULT CLIO. Sau poate unul din cele 3 minuscute ori una din cele 10 biciclete BMX - toate noi nouțe!

Tot în premieră firma "EURO-WEST" S.R.L. Sibiu asigură desfaceră de ARAGAZE (Satu Mare), precum și toată gama coloristică de MESE ȘI

SCAUNE PLASTICE (import Grecia).

Pentru comenzi ferme societatea asigură transportul gratuit la domiciliul clienților.

S.C. "CIBINIUM COM" S.A. SIBIU - OFERTĂ BOGATĂ ȘI SPECIFICĂ SĂRBĂTORILOR DE PAȘTI

Dintre societățile comerciale cu capital de stat, S.C. "CIBINIUM COM" S.A. SIBIU (fosta ICRA) a rămas cea mai fidelă cumpărătorilor sibiieni. Și-a diversificat și îmbunătățit serviciile, practică prețuri rezonabile, asigură aprovizionarea ritmică cu produse specifice fiecărui sezon.

Oferta sa, în aceste zile premergătoare sărbătorilor Paștelui, include produsele cele mai căutate: **pește, cafea, orez, grîș, zahăr, paste făinoase, biscuiți, produse zaharoase, ulei, sare, tocană de legume, rom, conserve de pește, de legume și de fructe, făină și alte produse indigene ori din import.**

Rețineți! Magazinele S.C. "CIBINIUM COM" S.A. SIBIU vă pun la dispoziție în permanență cafea boabe (vrac sau preambalată), de cea mai bună calitate și permanent proaspăt prăjită.

* Iată adresele acestor magazine: în Sibiu - str. Cugir nr. 1-3; strada Korsakov nr. 4; strada Dobrun nr. 3; strada Frigoriferului nr. 6; * în Săliște - str. Andrei Șaguna nr. 551 * în Ocna Sibiului - strada De mijloc nr. 1 și Fabrica de cuțite. S.C. "CIBINIUM COM" S.A. Sibiu garantează calitatea tuturor produselor pe care le comercializează.

NOUȚĂȚI LA S.C.

"PORTO" S.R.L. SIBIU Printre coordonatele specifice comerțului privat (calitatea și bogăția ofertei, calitatea servicii etc) se înscrie și cea privind diversificarea formelor de serv. Una dintre acestea fiind și servirea în regim non-stop.

continuare în pag. 8
Ioan VIDRIGHIN

Romii nu-l recunosc ca împărat pe Iulian

"Împăratul Iulian nu este recunoscut de către romii, el fiind rezultatul unei mașinațiuni politice", a afirmat Ioan Vasile, zis Gringo, prim-vicepreședintele comunității etnice a romilor din România și din județul Bacău, la conferința de presă de joi de la Prefectura Bacău, care a avut ca principal subiect recentă vizită a Împăratului Romilor în comuna Gura Văii. În legătură cu aceasta, prim-vicepreședintele a afirmat că "a constituit o campanie prin care își propunea să adune țiganii la București pentru a le da bani de la Stoica. Ca dovadă că nu este recunoscut, acțiunea sa nu a reușit. În ceea ce privește banii pe care susține că i-a primit de la Comunitatea Europeană pentru construirea școlii în comuna Gura Văii, meritul este, de fapt, al profesorului Mihai Merteza. Cât a cheltuit Iulian în timpul vizitei sale în India putea fi investit în țară". (MEDIAX)

3 eleve sibiene pleacă în America

Președinția României, Ministerul Învățământului și Ministerul Turismului au luat inițiativa laudabilă de a premia elevii din clasele a VII-a, IX-a, X-a și XI-a care au obținut premiul I la faza națională a olimpiadelor școlare și a concursurilor pe meserii - cu o excursie de 15 zile în America (în perioada 15-30 iunie a.c.).

Din județul nostru vor pleca în această frumoasă și tentantă excursie: **Alexandra Zidaru**, cl. VII-a și **Marion Deac**, cl. a X-a, ambele de la Liceul Brukenthal Sibiu, pentru premiul I la limba germană, precum și **Mihaela Moldovan**, cl. XI-a Liceul "Vitrometan" Mediaș - premiul I la concursul pe meserii - gravor sticlă.

Ioan VIDRIGHIN

Premii în autoturisme DACIA 1310, motociclete, biciclete, minicalculatoare, jucării, tricouri, numai pentru cine cumpără

ciocolata „NERO”

Premiile găsite în ambalaj se vor ridica de la

S.C. „RALEXIM”

DISTRIBUTOR GENERAL
str. G Bacovia nr. 31
Telefon 42.17.84,
orele 9-17

De la Garda Financiară

* S.C. Inter Bavaria S.R.L. a fost amendată cu suma de 300.000 lei și s-au confiscat 1.507.000 lei, reprezentând venitul realizat din desfășurarea unor activități de comerț pe care nu le aveau cuprinse în obiectul de activitate * Pentru neplata TVA-ului: Servagromec Sibiu a fost obligată să vireze la bugetul de stat 20.224.000 lei + 6.000.200 lei majorări; Servagromec Avrig 26.185.000 + 12.226.000 lei majorări; Servagromec Miercurea Sibiului 2.185.000 + 597.000 lei * S.C. Galaxia S.R.L. Sibiu n-a plătit impozitul pe salariile angajaților. A fost obligată să vireze la buget 3.212.000 lei + 2.295.000 lei majorări * Comercializând mărfuri fără acte de proveniență, S.C. Intim S.R.L. Sibiu a fost amendată cu 30.000 lei și s-a confiscat

suma de 700.000 lei * Pentru absența balanței cu afișaj electronic, S.C. Denver S.R.L. și S.C. Cibilul S.A. au fost amendate cu câte 200.000 lei * S.C. Nicola Bucerzan SNC Bazna n-a virat la buget TVA pentru activitățile desfășurate în sumă de 2.042.000 lei. A fost obligată să vireze la buget de două ori suma respectivă, 224.000 lei majorări și s-a aplicat o amendă de 100.000 lei * S.C. Icar S.R.L. Sibiu a fost obligată să plătească 824.000 lei majorări, pentru nevirarea la termen a TVA-ului și 960.000 lei, pentru nevirarea la termen a impozitului * S.C. Combisib S.A. a fost obligată să vireze 69.130.000 lei TVA și o majorare de 10.577.000 lei. Cu TVA-ul nu-i de glumit! (I. Ciocan)

La Rășinari

DE SÂMBĂȚA LUI LAZĂR



O fericită tradiție creștină adună de Sâmbăta lui Lazăr copiii satului Rășinari în jurul bisericilor. De aici, împreună

cu preoții, pornesc să strângă ramuri verzi de salcie - gest cu valoare de simbol în amintirea intrării în Ierusalim a lui Iisus



Hristos unde a fost întâmpinat de mulțime cu crenguțe verzi în mâini strigând "Osana întru cel de sus, pe pământ pace și între

oameni bună învoire". Procesiunea continuă cu depunerea crenguțelor în fața altarelor după care a doua zi rămurelele sfințite

sunt dăruite sătenilor pentru a le așeza în case lângă icoane și să binecuvânteze animalele cu ele. Foto: Andrei BUTA



BANCA AGRICOLĂ

UN NOU PRODUS BANCAR ! CARNETELE DE ECONOMII

În curând, Banca Agricolă - S.A. va pune în circulație, pentru persoane fizice, **CARNETE DE ECONOMII.**

Acestea sunt:

- la vedere și la termen;
- cu depuneri periodice pentru investiții.

Carnetele se emit **NOMINAL** sau **LA PURTĂTOR.**



UTILIZAȚI CARNETELE DE ECONOMII ALE BĂNCII AGRICOLE

S.C. ARTA MOBILEI S.R.L.

cu sediul în Sibiu, str. Țiglarilor nr.101, telefon 43.67.46

vinde în această săptămână cu o reducere de 20%:

- sufragerii ● dormitoare stil
- camere pentru tineret ● canapele și fotolii ● comode diverse ● dulapuri pentru încălțăminte ● cuiere combinate ● mobilier pentru birou ● mobilier pentru bucătării (colțare, mese, scaune, dulapuri ș.a.) ● vitrine ● servante ● măsuțe bar pentru Germania

Firma dispune de mobilă pentru toate gusturile și toate pungile! -869-

CRISA-SERVCOM S.R.L.

distribuitor al firmelor ACCEL, AUDIOVOX, SCOTCH și 3M

vă oferă:

- calculatoare ACCEL 386/486, orice configurație
 - imprimante EPSON
 - echipament soft și hard pentru calculatoare și imprimante
 - diskette 3,5"/5,25"
 - telefax AUDIOVOX 2500/3500
 - papetărie: SCOTCH și 3M
- Telefon 069/44.81.29; telefax 069/44.67.11 -859-

Firma **S.C. DERCO S.R.L.**

Partener comercial en-gros **JUNKERS** al firmei germane **Bosch Gruppe**

Magazin de prezentare și consultații:

RO - 2400 SIBIU, str. Vasile Milea nr. 11
Luni- Vineri: între orele 9-12 și 14-18 Tel. 069/41.35.38
Sâmbătă: între orele 9-13 Fax. 069/41.34.66

VA OFERĂ la prețuri avantajoase

- APARATE JUNKERS PE GAZ**
- Instantanee pentru prepararea apei calde de la 5 l/min. până la 16 l/min.
 - Încălzire centrală pentru încăperi până la 240 mp
 - Rezervoare pentru apă caldă cu încălzire directă de la 115 litri până la 280 litri
 - Sisteme de reglare automată a căldurii

APARATE JUNKERS ELECTRICE

- Un vast program de aparate pentru prepararea apei calde cu rezervoare de la 5 litri până la 120 litri.

SERVICE GARANȚIE
O soluție confortabilă și inteligentă
Aparatele JUNKERS - apă caldă la discreție și o atmosferă plăcută în locuință.

Tehnică consacrată * Calitate BOSCH *
Economie de gaz și de apă * Performante superioare * Siguranță * Fiabilitate * Soliditate prin materiale nobile * Efect anticorosiv. -249-

AGENȚIE MATRIMONIALĂ

Mijlocim căsătorii cu cetățeni germani

German, 33 ani, 172/64 kg, fidel, sincer, dorește să-și întemeieze o căsnicie cu o fată cu aceleași calități, cunoscătoare de limbă germană.
Cetățean german, 44 ani, 180/85 kg, dorește să cunoască, o fată din zodia berbecului, 175 cm, brunetă, păr lung, inteligentă, atractivă, iubitoare de copii și cunoscătoare de limba germană.

Luni, marți, joi: 9-15
Miercuri, vineri: 10-17

S.C. JOANNA SRL
str. Pielarilor nr. 20
2400 Sibiu
telefon: 43.60.03

45 TRAVEL & TOURS AGENT AUTORIZAT TAROM

MEMBRU AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A AGENȚIILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA
FILIALA SIBIU, str. Someșului nr. 57,
telefon 44.27.79 (în clădirea S.C. PROIECT S.A.)

VĂ OFERĂ:

- * 6 variante de excursii în Grecia cu autocar, avion, autoturism proprietate-preț minim 75 \$/ persoană.
- * excursii în Egipt, China, U.S.A., Thailanda, Cipru, Brazilia, Franța.
- sejur la Antalya - perla Turciei
- excursie în Kenya, tip Safari -425-

S.C.KITS.R.L. Telefon/Fax:069/43.74.68

Oferă	Prețurile includ TVA.	Mai oferim:
METRO 386 SX 40MHz, 2MB RAM, HDD 170 MB FDD 5,25", Microsoft mouse, tastatură	-1.827.371 lei	imprimante, adaptoare
METRO 386 DX 40MHz, 128kb cache, 4MB RAM, HDD 170MB FDD 5,25", Microsoft mouse, tastatură	-2.224.300 lei	telex, centrale
METRO 486DX2 66MHz, 356kb cache, 4MB RAM, HDD 245MB FDD 5,25", Microsoft mouse, tastatură, procesor INTEL.	-4.166.505 lei	telefonice, etc.

Testați prețurile! -745-

S.C. "SALCONSERV" S.A. Mediaș

județul Sibiu

anunță, cu ocazia Sărbătorilor de Paști, mari reduceri de prețuri la conserve de carne și preparate din carne crude- uscate (tip salam Sibiu).
Informații suplimentare la telefoanele 069/81.20.69; 069/81.35.92; 069/81.44.81

S.C. AGROINDUSTRIALA S.A. SIBIU

vinde vițele de reproducție din rasa B.R., categoria 6-12 luni.

Informații : Drumul Ocnei nr. 4, telefon 41.18.84, orele 8-10. -872-

DATAPRO SRL
tel 444049, 411248
VA OFERA

CALCULATOARE PC DLX

386SX/40Mhz;1Mb;3,5";40Mb	=	693 \$
386DX/40Mhz;2Mb;3,5";40Mb	=	837 \$
Monitor Mono SVGA	=	155 \$
Monitor Color SVGA 0,28	=	415 \$

VIZITATI CENTRUL NOSTRU COMERCIAL
SIBIU , STR. JUSTITIEI Nr. 10 -670-

ANUNT

AGENTIA APA-CANAL SIBIU

str. Eschil nr.6, telefon 41.52.06; 41.44.25; 41.46.50

Deoarece atât cuantumul datoriilor față de unitatea noastră cât și numărul debitorilor noștri, au crescut neașteptat de mult, am ajuns în imposibilitatea aprovizionării cu materiale necesare intervențiilor pe linie de potabilizarea apei, remedieri defecte pe rețele, înlocuiri de rețele etc - fiind afectată desfășurarea normală a activităților de apă-canal. Dată fiind această situație critică, se impune ca toți beneficiarii serviciilor de apă-canal, datori față de unitatea noastră, să-și achite obligațiile financiare restante până pe data de 5 mai 1994. În caz contrar, începând cu 7 mai 1994, se va trece la sistarea livrării apei potabile, cât și a blocării rețelelor de canalizare, urmând ca repunerea în funcționare normală a rețelelor de apă-canal afectate să se facă după achitarea integrală a tuturor restanțelor de plată, a penalităților, cât și a cheltuielilor legate de închiderea-deschiderea bransamentelor de apă și canal. Menționăm că abonații în cauză rămân direct răspunzători de situațiile nedorite ce vor apărea ca urmare a sistării prestațiilor noastre -850-

S.C. "RELEE" S.A.

cu sediul în Mediaș, str. Gloria nr.5, telefon 81.59.01, fax 82.12.31

organizează concurs pentru
selecționarea managerului

Pot participa la concursul de selecție persoanele fizice române și străine, individual sau în grup, care au ca pregătire studii superioare și au capacitatea deplină de exercițiu, precum și societățile comerciale române sau străine care au în obiectul de activitate management.

Selecționarea candidaților se va face funcție de următoarele criterii:

- aptitudini legale de procesul decizional - probate prin test
 - cunoștințe în domeniul relațiilor economice internaționale - probate prin test
 - absolvirea unor cursuri în domeniul managementului - probată cu acte doveditoare
 - pregătirea de specialitate - dovedită cu actul de studii
- c) propuneri de restructurare, relansare și privatizare a societății - depuse în ofertă.

Pentru punctele a) și b) candidații vor lua legătura cu societatea comercială CEMATT S.A cu sediul în București, str. Sevastopol nr.26, sector I, fax 659.58.40, telefon 659.42.61, în vederea programării pentru testare. Costul testării este de 20.000 lei, sumă care va fi decontată de către S.C. RELEE S.A Mediaș.

Până la data de 29 mai 1994 candidații se vor prezenta la sediul societății în vederea studierii documentelor privind situația economico-financiară a societății și a condițiilor de participare. Ofertele se depun la sediul societății până la data de 30 mai 1994.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 81.59.01/int. 174 -857-

CONSUMCOOP AGNITA

vinde la licitație

magazia metalică 250 mp,
instalată în Stația CFR Agnita.
Licitația va avea loc în data de
6 mai 1994 la sediul CONSUMCOOP
din Agnita, str. Gării nr.31.
Informații, telefon 51.04.20 -849-

S.C. "PERLA" SRL

Ștefan cel Mare nr.47 (fost Trei Stejari)

vinde en-gros

- ⊕ zahăr românesc - 720 lei/kg
- ⊕ orez - 712 lei/kg
- ⊕ ulei rafinat ptr. salate 1/2 - 700 lei
- ⊕ bere Ciuc 1/2 - 420 lei
- ⊕ bere Bianca - 727 lei
- ⊕ bere T.S - 220 lei
- ⊕ rom - 700 lei
- ⊕ lichior - 690 lei
- ⊕ vodcă - 655 lei
- ⊕ rachiu extra - 588 lei
- ⊕ vin Târnave 1/1 - 516 lei
- ⊕ oțet din vin - 468 lei
- ⊕ concentrat suc - 570 lei
- ⊕ dulciuri diferite
- ⊕ chiag - 990 lei
- ⊕ margarină - 310 lei
- ⊕ paste făinoase - 504 lei

Prețurile nu includ TVA

Telefon 43.07.08

-862-

S.C. SIBAVISSA.

vinde la prețuri avantajoase,

la sediul societății din Sibiu, str.
Viile Sibiului nr. 1 și în piețele agro-
alimentare din Sibiu

- ◆ ouă de consum cal. I
- ◆ pui de găină roșii

-865-

S.C. CANAL 7 BAIJA MARE SRL

anunță TV cablu în Agnita:

- 8 programe.

Taxă instalare: - la bloc: 40.000 lei

- la case: 80.000 lei.

Abonament lunar 1.500 lei -867-

FOTO UNIVERSAL

EXECUTĂ după filmul clientului
fotografii color de calitate
și la preț avantajos (toate
tipurile de filme) în numai 24 ore -
str. Vopsitorilor nr. 1 - telefon 43.16.72
sau prin punctele de colectare FOTO-
COLOR, str. Tg. Vinului nr.14,
magazinul UTIL (FEROMETAL) str.
Avram Iancu nr.1. -866-



TOFAN-GRUP S.A.

DISTRIBUTOR AUTORIZAT
al întreprinderiiVă oferă
toată gama de
ANVELOPEPIESE DE SCHIMB AUTO
ARTICOLE TEHNICE din CAUCIUC

Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 42.17.30. -822-

S.C. BUMBACUL CISNĂDIE S.A.

organizează concurs

pentru ocuparea postului de
manager al societății,

în conformitate cu prevederile Legii nr.
66/1993, în data de 31 mai 1994, ora
11,00, la sediul său din Cisnădie, str.
Transilvaniei nr.5. Condițiile de
participare și criteriile de selecție sunt
cele prevăzute în legea menționată și în
Normele Metodologice privind
selecționarea managerilor. Ofertele
candidaților cu îndeplinirea condițiilor
necesare, se vor depune în plic închis la
sediul societății până la data de 30 mai
1994. Relații suplimentare la sediul
societății, telefon 069/56.28.12 -863-



INCSTAR S.A.

AGNITA

cu sediul în Agnita, str. Mihai Viteazul nr. 62,

organizează în data de 26 mai 1994,
concurs pentru ocuparea postului
de manager, în condițiile legii
nr. 66/1993.

Documentația va fi pusă la dispoziția
candidaților la sediul societății. Ofertele se
primesc în plic sigilat până la data de 20 mai
1994. Criteriile de selecție sunt conform art.
14 din Normele Metodologice nr. 1/1994
publicate în Monitorul Oficial nr.54/
2.03.1994.

Relații suplimentare la telefon 069/51.07.25. -844-

S.C. "AGNITEX" S.A.

AGNITA

jud. Sibiu, str. 1 Decembrie nr.3-7, cod 2475, telefon 069/51.06.85, fax 069/51.25.48

organizează concurs
pentru selecționarea managerului

Pot participa la concurs persoane fizice române,
individual sau grup, care au pregătire superioară,
precum și societăți comerciale române sau străine,
care au în obiectul de activitate management.

Condițiile minime obligatorii de participare
sunt cele prevăzute de N.M. nr. 1/1994 cap.I, art. 8-
9 și criteriile de selecție de la art. 14.

Documentația pentru studiu se pune la dispoziție
la sediul societății. Orice relații suplimentare, la
sediul societății.

Ofertele în plic închis se depun la sediul societății
până la 26.05.1994, iar concursul de selecție va avea
loc în data de 27.05.1994, la sediul societății. -817-

S.C. SCANDIA S.A. SIBIU

achiziționează

miei vii, greutatea minimă
13 kg/buc.

Preț negociabil.

Adresați-vă la ferma Cristian, telefon 55.91.49. -815-

24 DE ORE ♦ TRIBUNA ♦ 24 DE ORE



Sâmbătă, 23 aprilie, acțiunile dedicate "Zilei Pământului" au continuat. Astfel, clubul studentesc "Ecotur" Sibiu, în colaborare cu "Amicii Munților" și "Tineri fără frontiere" au organizat o acțiune de igienizare în Parcul Sub arini și au realizat "mireasa deșeurilor" folosind cele strânse din parc. Acțiunile au început de la ora 10 și, deși vremea n-a fost tocmai frumoasă, în parc au venit aproximativ 120 de tineri. Aceștia au strâns 40 de saci cu gunoarie încercând să curețe acest "plămân verde" al orașului Sibiu. Din păcate, n-a trecut nici o zi și din nou au apărut hârtii, coșuri de gunoarie vărsate pe aleile parcului. E păcat de timpul celor care încearcă să facă ceva pentru curățenia acestui oraș. Organizatorii mulțumesc pe această cale celor ce au participat la aceste acțiuni și totodată sponsorilor: Colgate-Palmolive, AIDROM și Coca-Cola ce au oferit tricouri și saci participanților.

APEL, către pensionari

În ultima vreme, la sediul Sindicatului Pensionarilor, situat în Sibiu, B-dul Victoriei Nr.10, s-au prezentat mai multe persoane de vârstă III-a (pensionari), care ne-au sesizat faptul, că în unele ziare locale, s-a publicat un articol, al cărui autor nu și-a dat numele ci numai inițialele (A.P.), prin care - pe scurt - se anunță unele "revendicări", care nu sunt în consens cu cele ale Sindicatului nostru.

De aceea sfătuim pe membrii noștri de sindicat, să ia legătura cu Conducerea Sindicatului Pensionarilor, situat la adresa de mai sus, în fiecare joi, între orele 11-13, pentru a fi informați corect. Vă așteptăm!

Buletin bursier

Pentru data de 26.04.1994, cursurile de schimb ale principalelor valute sunt următoarele:

Valute în cont	Curs în lei
1 dolar SUA	1670,00
1 liră sterlină	2492,89
1 șiling austriac	141,25
1 franc belgian	48,26
1 franc elvețian	1166,36
1 franc francez	289,27
1 marcă germană	993,43
1 liră italiană	1,04
100 lire turcești	5,44

Sisteme anti-efracție și anti-incendii

În Sibiu există o firmă specializată în sisteme anti-efracție și anti-incendii. Probabil ați sesizat și dumneavoastră, stimaiți cititori, inscripțiile de avertisment de pe vitrinele băncilor, magazinelor și muzeelor. "Obiectiv protejat de SIFEE - Pirostop". Este vorba de un sistem cu senzori infraroșii sau microunde, ce transmite

Trezit din reverie de țipătul victimei!?

Duminică, 24 aprilie, în jurul orei 11.30-11.45, conducătorul autoturismului 4-SB-3159, având ochii înecați în lacrimi? În alcool? de orbul găinii?, după ce a luat o curbă a la raliuri, gustând, probabil, laudele cetățeanului (prieten) de lângă el, a urcat mașina pe trotuar, lângă Credit Bank și nu a mai oprit decât o dată cu impactul avut cu gratiile clădirii. Temerarul conducător a reușit să zdrențuiască și laba piciorului unei cetățene de pe trotuar. Individul de la volan a fost trezit din reverie de țipătul victimei rămase într-un picior. Văzându-i osatura, tendoanele și izvorul de sânge, autorul accidentului a rămas pilon la fața locului ținându-se de zona vacanță a podobei capilare.

Cetățenii din jur au împins mașina spre a scăpa din strâmtoare piciorul strivit. Ca din senin a apărut salvarea SB 01LDP condusă de Ambrozio Ioan, care (cu toate că mai avea o urgență) a acționat cu promptitudine, ducând victima la urgență - secția chirurgie.

În Europa, șoferii inculpați nu mai pot repeta asemenea gesturi căci acolo legislația nu iartă nici pietonul nici conducătorul auto.

Dacă suntem în Europa înseamnă că am scăpat de un pericol public, dacă nu... comentariile le las în seama dumneavoastră.

Adrian POPESCU

PULS * PULS * PULS

urmăre din pag. 1

În acest mod, tot mai mulți sibieni reușesc să-și facă o serie de cumpărături de strictă necesitate, la orice oră din zi sau din noapte. Din acest punct de vedere, firma S.C. "PORTO" SRL Sibiu se află cu 1 km înaintea altor firme concurente.

Tinerii ei patroni demonstrează zi de zi că știu nu numai cum să-și atragă ci și cum să-și mențină clienții. Asta ține într-adevăr de arta comerțului.

Oferta acestor zile: banane, portocale, kiwi, compot ananas, roșii, castraveți, ciuperci, lămâi etc.

Noutățile firmei - Secția de producție mase plastice, care

Masa rotundă

La data de 6 mai 1994, ora 16.00, Liga Apărării Drepturilor Omului din București, cu sprijinul grupurilor de observatori L.A.D.O. din Sibiu și Mediaș, organizează o masă rotundă în orașul Sibiu, la sediul Forumului Democrat al Germanilor din România, cu următoarele teme generale:

1. Respectarea drepturilor omului în România - realizări și neîmpliniri;
2. Percepția drepturilor în România.

De asemenea, discuțiile fiind libere, orice teme cu relevanță pentru tematica drepturilor omului vor putea fi abordate de către participanți.

Unele știri din această pagină provin de la agenția de știri MEDIAFAX

Premiera "olimpicilor" sibieni

Ieri, la Școala Normală "Andrei Șaguna" Sibiu, a avut loc festivitatea de premiere a celor 85 de elevi sibieni, câștigători ai fazei naționale a olimpiadelor școlare și a concursurilor pe meserii: 10 elevi sibieni au obținut premiul I: Bogdan Vâlcu (cl. a VII-a, Școala generală 9 Sibiu), Marius Capotă (cl. VIII-a, Școala generală 6 Sibiu), Radu Teodoru (cl. a VIII-a, Școala generală 15 Sibiu), Răzvan Reff (cl. a X-a, Colegiul "Gheorghe Lazăr" Sibiu) - la disciplina fizică: * Alexandra Zidaru, Maion Deac, Andreea Popianoș - clasele VII, X și respectiv XII, de la Liceul Brukenthal, la disciplina - limba germană maternă * Marian Ionescu (Grupul școlar industrial CF Sibiu), Mihaela Moldovan (cl. XI-a) și Venera Băluț (cl. XII-a) - ambii de la Liceul Vitrometan Mediaș. Elevii sibieni au mai obținut 11 premii II, 15 premii III și 49 mențiuni. Sunt rezultate mai mult decât meritorii, dacă avem în vedere faptul că la faza națională au fost prezenți în total 160 elevi din școlile sibiene.

Din partea Consiliului județean Sibiu au fost acordate "olimpicilor" sibieni obiecte în valoare de peste 600.000 lei iar din partea Primăriei Sibiu - premii în bani, în valoare de 700.000 lei.

Felicitări tuturor!
Ioan VIDRIGHIN

Chemical Bank și Credit Bank și-au anunțat disponibilitatea finanțării unor proiecte pentru Sibiu

Sâmbătă, 23 aprilie, Consiliul județean Sibiu a găzduit întâlnirea oamenilor de afaceri sibieni cu un grup de bancheri români și străini. Este vorba de domnii Marcel Ivan și Steriu Popescu, respectiv președintele și vicepreședintele Băncii "Renașterea Creditului Românesc" S.A. Credit Bank și de 6 bancheri - în frunte cu vicepreședintele GLEN COLE - ai uneia din cele mai cunoscute și puternice bănci din Frankfurt - CHEMICAL BANK.

Alegerea Sibiului s-a făcut la recomandarea ambasadorului României în Germania, dar și la inițiativa conducerii sucursalei Sibiu a "Credit Bank".

S-a cerut oamenilor de afaceri sibieni, autorităților sibiene, să prezinte orice inițiativă de colaborare întrucât ambele bănci sunt interesate să se implice direct în activitatea de privatizare de susținere financiară a unor proiecte îndrăznețe în România, în Sibiu.

Evident, afacerile propriu-zise își au confidențialitatea lor, întâlnirea de sâmbătă fiind de fapt un prim și fericit prilej de cunoaștere reciprocă. De aceea, cererile și ofertele exprese formulate de reprezentanții administrației locale și de oamenii

de afaceri din Sibiu au fost canalizate (în vederea studierii și reținerii lor sub forma unor proiecte bine gândite și întocmite) spre sucursala sibiană a băncii "Renașterea Creditului Românesc" S.A. Credit Bank, urmând ca cele mai bune să primească în final girul acestor bănci.

S-a mai precizat că dobânda percepută va fi în funcție de proiect și de garanțiile pe care acesta le prezintă. Și se va situa la nivelul european al dobânzilor bancare plus un coeficient minim al băncii.

Ioan VIDRIGHIN

INVITAȚIE

Miercuri, 27 aprilie, ora 10, în SALA SENATULUI, B-dul VICTORIEI nr. 10 cunoscuta romancieră și nuvelistă GLADYS SWAN, profesor univ. la Universitatea Missouri - Columbia (S.U.A.) va citi din propria operă literară povestirea "DO YOU BELIEVE IN CABEZA DE VACA" (din volumul cu același titlu publicat în Statele Unite) și va purta un dialog cu cei interesați de problemele creației literare.

Romii și Germania

În timpul dezbaterilor din sesiunea plenară dedicată Parteneriatului pentru pace, "Regele romilor internațional", așa cum s-a recomandat Ion Cioabă, după ce s-a plâns că "aici, în România, la noi, ponegrește toată lumea România ca este separatism între romi și România", a adăugat că vrea să arate lumii întregi că aici nu este nici un separatism, nu este nici un teroajism și a contraatacat, afirmând că adevăratul conflict este între romi și Germania. După ce a fost întrerupt de câteva ori de Jean Paul Carteron, președintele Fundației Forumului, în cele din urmă s-a întrerupt legătura la microfon și, pentru a fi depășit momentul, s-a dat cuvântul unui alt vorbitor. (MEDIAFAX)

Radio Activ

Marți, 26 aprilie 1994
6.00 Bună dimineața, Sibiu!
9.00 Dedicății muzicale-live
11.00 Advertising-shop
12.00 Activ-music
13.00 Curierul de prânz
14.00 Dedicății muzicale
15.30 Interplay
16.00 ROCK-stars - grupul PANTERA
18.00 Advertising-shop
18.30 Emisiunea în limba germană
20.00 Lampa lui Aladin
20.30 Curierul de seară

* Transmisuni directe *
Buletin de știri * World-Cup '94
21.15 Viața spirituală - emisiune specială dedicată Săptămânii Patimilor
22.00 Activ-Show cu Horațiu Weltmann și Adriana Ignat

Ecologiștii sibieni premiați la Călimănești

Cunoscutul club "Ecotur" Sibiu, nu numai că și-a propus dar a și reușit, pe parcursul activităților sale, să îmbine fericit activitatea științifică cu activitatea practică. Ultima realizare trecută în contul "Ecotur" este onorantul loc întâi obținut de membrii secției speologice ai acestui club studentesc, la simpozionul "Speologia - știință, artă, pasiune" - recent desfășurat la Călimănești. Autorii apreciatei lucrări "Studiul microclimatic și microbiologic al peșterilor PM3-R2 și Piscul Negru din M-ții Făgăraș", Negrea Monica, Bogdan Marina, Sârbu Ioan și Macrea Rareș țin să mulțumească pe această cale lectorului Buiuc Mihai și profesorului asociat M. Ioan de la Facultatea de Știință, cadrul Ecologie pentru ajutorul dat. Nouă nu ne rămâne decât să le dorim succese și în competițiile viitoare!
A. POPESCU

Timpul Probabil

pentru 26.04.1994
Vreme relativ caldă cu cerul variabil. Pe alocuri, după amiază sunt posibile averse de ploaie însoțite și de descărcări electrice.
Vântul slab la moderat, cu unele intensificări locale.
Temperaturile minime 5-8 C. Temperaturile maxime 20-23 C. Izolat dimineața, ceață pe văi.
Meteorolog, Ilie MOJIC

Millenium SA vă propune astăzi

HEWLETT PACKARD Sisteme multiutilizator:
Sisteme UNIX

Authorized dealer

Sibiu, str. Gen. Magheru nr. 5; Tel.: 437460

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ TRIBUNA SRL

Str. George Coșbuc nr. 38
2400 SIBIU

TELEFOANE: 41.28.10;
41.31.83; 41.25.06; 41.33.33
FAX: 41.20.26

Procesarea computerizată și tiparul executate la
S.C. Casa de Presă și Editură
Tribuna